

HADUDFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
MÉLYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 35000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

Sigray támadása a nemzetgyűlésen a szovjet-szerződés ellen

Folyik a költségvetés vitája - Interpellációs nap a Házban

A nemzetgyűlés mai ülését fél-tizenegy után nyitotta meg Zsivay Tibor alelnök.

Petrovics Gyula kéri a tanácskozó képesség megállapítását. Zsivay alelnök, miután a Ház nem tanácskozóképes, az ülést fél órára fejfüggeszti.

Áttérnek a

költségvetés

folytatólagos tárgyalására.

Mirbach Antal báró helyteleníti, hogy az ellenzék távol tartja magát az ülésekről. Ezzel kötelességet mulaszt. Az

ellenzék taktikája már is esédőt mondott.

Semmiféleképpen sem tartja megengedhetőnek, hogy a választójogi kérdésben tanúsított engedmények arán vásárolják meg az ellenzék visszatérését.

Szükségesnek tartja mindenképp a tekintély és törvényisztelet visszatartását. Sürgeti az állami adminisztráció egyszerűsítését. Amikor az állami tisztviselők egy részét B. listára helyezik,

a megmaradottakat jól kell dotálni.

A zsoldos hadsereg helyett általános védkötelezettségen alapuló hadsereget kíván. Egészséges hiteléletet sürget. A költségvetést elfogadja.

Ugron Gábor: Rámutat a szanálás eredményére. Óriási eredmény a korona stabilizálása, amely ma olyan stabil, mint az angyal font. Vannak azonban a szanálásnak árnyoldatalai is. Így mindenképp sok igazságtalan adóemelés, a munkanélküliség és különösen az intelligencia munkanélkülisége és a korona belső válságára kell helyezni a fősúlyt.

Sürgősen hozásá kell látni az alkotmányjogi javaslatok elintézéséhez, amelyek között a legfontosabb a választójogi javaslat. Elengedhetetlennek tartja a titkosságot. Nem ismeri el a születési előjogot, éppen ezért új alapra kívánja fektetni a főrendiházat. A költségvetést nem fogadja el.

Barla Szabó József

a betegápolás terén fennálló súlyos helyzettel foglalkozik.

Sürgős intézkedést kér ebben az ügyben. A mai költségvetés alig két millió koronát irányított elő a klinikák dologi kiadásainak fedezésére. Ez az összeg annyira csekély, hogy a legnagyobb aggodalmat kelti tudományos körökben.

Meskó Zoltán: Sajnálja, hogy az ellenzék nincsen jelen. Arra kéri a kormányt, hogy tegye meg a kezdeményező lépést ebben a tekintetben. Sürgeti a háborús vagyonok meg-

adózta tását Ugy látja, hogy most ugyanaz a förlalati szervezkedés folyik az országban, mint 1918-ban.

Figyelmezteti a kormányt tegye meg ezzel szemben a megfelelő intézkedéseket mig nem késő. A költségvetést nem fogadja el.

Rubinek István: Foglalkozik a gazdasági helyzettel, a mezőgazdasági hitel problémájával. Gondoskodni kell arról, hogy a földhöz jutottak megfelelő hitel révén meg tudják szerezni a szükséges gazdasági eszközöket. A mezőgazdasági szakoktatás kiépítését sürgeti. A javaslatot elfogadja.

Sigray Antal: Bevezetés nélkül az orosz szovjettel megkötendő szerződésre tér át. A szovjettel kötött szerződéseket a mai napig sem ratifikálták. Az angolok jelenleg az angol külpolitika főcéljait a bolszevizmus elleni harcot tüzték ki.

Lendvai István: Mi pedig

az Országház pincéje felett akarunk Moszkvával egyezményt kölni!

Sigray: Ugy tudja, hogy a magyar kormány is létesített-e megállapodást a szovjettel és már bizonyos, hogy 16 személyből álló követtséget küldenek hozzánk. Ezt nagyon veszedelmes dolognak tartja, mert ezek is fokozott propagandát fognak kifejteni.

A szovjettel kötendő szerződésben a nemzeti gondolat feladását látja

és éppen ezért a maga részéről tiltakozást jelent be a szerződés ratifikálása ellen. A költségvetést nem fogadja el.

Ezután áttérnek az interpellációkra. Kiss Menyhért a pénzügyminiszterhez intéz interpellációt. Intézkedést kér a magántisztviselők helyzetének megjavítására és a nyugdíjilletmények valorizációjára vonatkozóan.

Bud János pénzügyminiszter válaszában kijelenti, hogy jól tudja, miszerint a nyugdíjasok illetményeinél aránytalanságok vannak, de rövid időn belül úgy is betérjesztik a valorizációs törvényjavaslatot, ennek kapcsán akar olyan intézkedést tenni, amely figyelembe veszi az illető vállalatok gazdasági helyzetét. Ezt a kérdést egy a vállalatok, mint az illető nyugdíjasok szempontjából a legmegnyugtatóbban fogja megoldani.

Második interpellációjában Kiss Menyhért

az életbiztosítás, az árva vagyonok és a hadikötvények valorizációját

sürgeti.

Bud János pénzügyminiszter vá-

laszában kijelenti, hogy a valorizáció a legnehezebb kérdések egyike, mert amikor az egyik területen meg akarjuk fogni, akkor átsiklik a másik területre. Igen alapos körültekintést

és megfontolást kell a kérdés tárgyalásánál tanúsítani. A valorizációs javaslatoknál ezekre a kérdésekre részletesebben fog ki terjeszkedni. Az ülés 7 órakor éri véget.

A vádtanács elrendelte a honvédközpontos zsidó sakter letartóztatását

Löblt újra elfogták

Budapestről jelentik: Még emlékeztetés az a borzalmas verekedés, amelyet a zsidók provokáltak a Lázár-kávéházban és amelynek áldozatul esett a nemzeti hadsereg egyik derék katonája, Tremmel Máttyás. A gyilkosokat rövidesen sikerült a rendőrségnek kézrekeríteni s a királyi ügyészség Löbl József sakter ellen szándékos emberölés büntette címén Bárd Szigfrid és Krónis József kereskedő ellen súlyos testisértés büntette címén emelt vádat.

Löbl József azonban

százmillió kaució ellenében szabadult a fogházból.

Az ügyészség vádiratában azt indítványozta a budapesti büntetőbíróváros vádtanácsának, hogy rendelje el Löbl József azonnali letartóztatását a büntetés előrelátható nagysága és Löbl József vagyoni

viszonyai miatt.

A budapesti büntetőbíróváros vádtanácsa ma Ottobay Dezső elnöklésével a kora délutáni órákban foglalkozott az ügyészség vádirata ellen beadott kifogásokkal, egyúttal pedig Löbl József azonnali letartóztatásának kérdésével. A vádtanács vád alá helyezte Löbl Józsefet szándékos emberölés büntette címén, mig társait, súlyos testisértés büntette címén. Ugyancsak foglalkozott a vádtanács Löbl József azonnali letartóztatásának kérdésével is.

A vádtanács úgy döntött, hogy Löbl József azonnali letartóztatását rendel el.

Az elnök a vádtanács döntése után azonnal börtönört hozatott és letartóztatta Löbl Józsefet, majd átkísértette az ügyészség Markó-utcai fogházába.

A Kormányzó jelenlétében nyílt meg a magyar ifjúság nagygyűlése

A MEFHOSz kongresszusának első napja

Budapest, január 28. A Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetsége 6 napos országos kongresszusának ünnepélyes megnyitását szerdán délután tartotta meg az OMGE dísztermében.

A megnyitó ünnepélyen megjelent Horthy Miklós, Magyarország Kormányzója

Magasházy Örnagy szárnysegéd kíséretében, József királyi herceg szárnysegédével, a magyar kormány képviselőiben Pesthy Pál igazságügyminiszter, a kultuskormány részéről Nagy Árpád államtitkár és még számosan a közélet kitűnőségei sorából.

Vámosy Zoltán egyetemi tanár a MEFHOSz szövetség tanácsának elnöke megnyitotta a jubiláris kongresszust. Ezután Pesthy Pál igazságügyminiszter a magyar kormány részéről, Nagy Árpád kultuszminiszteri államtitkár a kultuszminiszteri üdvözlését tolmácsolta, dr. Hockler Antalné a MNSz nevében köszöntötte a MEFHOSz-t. Majd a nemzetközi diákszövetség nevében Dedk Ferenc alelnök, a Keresztyén Vilgdiákszövetség nevében Hoffmann Oszkár, a német világszövetség részéről Kaul Jenő tartott üdvözlő beszédet. Majd a finn, eszt és török diákszövetség delegátusainak üdvözlő beszédei következtek.

Az országos Diáknyomorenyhítő Akció részéről Hoor Károly egye-

temi tanár beszélt és azután a különböző magyar diákszervezetek és szövetségek köszöntötték a MEFHOSz-t. Az üdvözlő beszédek után vitéz Oláh Béla a MEFHOSz elnöke tartotta meg beszámolóját.

Nagy Iván dr. a MEFHOSz tiszteletbeli elnöke díszokleveleket osztott ki.

Díszoklevelet látott ki a MEFHOSz Herceg Ferencet,

Hutira Ferencet, az allatorvosi főiskola rektorát, Margittay Antalt, Gyulát Ágost, Marcell Mihály egyetemi tanárokat, Miltay István, Zsinszky Endre és Tóth László szerkesztőket és Tisza István budapesti szabómestert, aki a MEFHOSz szegénysorsu diákjainak

24 rend rubát készített díjtalanul.

A kitüntettek nevében Herczegh Ferenc válaszolt rövid szárnyaló beszéddel.

— Az ifjúság — mondotta — az az arany híd, amely a múltból a jövőbe visz.

Zálogul tekintjük a MEFHOSz megtiszteltetését és ígéretet teszünk, hogy lelkünk minden melegeivel, szeretetével, erőnk minden kis szikrájával támogatni fogjuk álmaikat és nagy feladatában a magyar ifjúságot.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarországot feltámasztásban.

Am-n

Kommunisták és köztársaságiak utcai harca Berlinben

Számos sebesülés történt

Berlin, január 28. A berlini szociáldemokrata párt tegnap a *Fekete-páris-arány Birodalmi Zászlószövetség*gel együttesen a berlini sportpalotában tüntetést rendezett a köztársaság mellett.

Bartels, a berlini kerületi szövetség elnöke és Loebé birodalmi gyűlési elnök a belpolitikáról szövegezték. Fejtegetéseik abban csúcsosodtak ki, hogy a szociáldemokrata párt hadat izen a Luther-kormány-nak.

Dr. Breitscheid képviselő a külpolitikai kérdésekről szövegezték. Beszéde közben a zászlószövetség tagjai és a jelenlevő kommunisták között

összefutások történtek,

amelyek később még erősebben megismétlődtek, amikor dr. Lewy heves támadást intézett a kommunisták ellen.

A gyűlés után a Potsdamer Strass-

Letartóztatott nagystilű szélhámosnő Ötszázmillió értékű ékszert, 200 millió koronát találtak Spiegel Rozánál

(A Hajdúföld tudósítójától.) Jelentette a Hajdúföld, hogy a debreceni rendőrség megkeresésére a miskolci rendőrségnek sikerült elfogni Spiegel Rozát 41 éves zsidó nőt, egy nagystilű szélhámosnőt, aki különböző árneveket használt, hol mint Szűcs Rozsa, hol Török grófnő szerepelt és több idős debreceni embert beakart fogni. Spiegel Rozsa, mikor Debrecenben égett alatta a talaj, Miskolcra távozott és hamis igazolványok alapján nevelőháznak állt be Városlát Sámuel óráshoz.

Éppen a gyermekeket tanította, mikor a rendőrség a debreceni rendőrség értesítésére letartóztatta.

Spiegel Rozsa Miskolcon a fogdában öngyilkosságot kísérelt meg, veronállal megmérgezte magát. Alapota nem súlyos, csak könnyebb rosszulletet idézett elő a két gramm

Legalább 20 százalékos fizetésemelést követelnek a tisztviselők

Nagy nyugtalansággal fogadták az elnöki bejelentést a KANSz választmányi ülésén

Budapest, január 28. A Közzolgálati Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége szerdán délután a központi városháza tanácstermében dr. Balázs Antal pénzügyi helyettes államtitkár vezetésével országos választmányi ülést tartott. Az ülésen a pesti és vidéki tagok nagyszámban jelentek meg.

Balázs Antal bejelentette, hogy a szövetség elnöksége állandó tárgyalásokat folytatott a közzolgálati alkalmazottak helyzetének javítása érdekében és az a benyomása, hogy a fizetési előleg, illetve az egyszeri megsegítés kérdésével szemben

egy általános illetmény javítás jut inkább előtérbe.

Az illetményrendezés kérdésének kedvező elintézése várható. Kéri, hogy a tárgyalások eredményét türelemmel várják be, mert a kérdés megoldásához a kormányon kívül álló más tényezők hozzájárulása is szükséges.

Az elnök bejelentését a választmány tagjai nyugtalansággal fogadták.

A felszólalók vázolták a közzsol-

sén a szociáldemokraták és a kommunisták összecsaptak egymással. Mindkét részről

számos sebesülés történt.

A rendőrség csupán erősebb osztagok megérkezése után tudta az utcát nagy ügyel-bajjal megtisztítani és a teljesen megakadt forgalmat végleg helyreállítani.

Este 11 órakor a Lindenstrassén a Vorwärts épülete közelében a Zászlószövetségnek az ülése jövő mintegy 100 főnyi menetét körülbelül 300 emberből álló kommunista csoport megtámadta.

A sötétségben heves harc fejlődött ki,

amelynek során ismét mindkét részen több sebesülés történt. A Zászlószövetségnek 10 vagy 12 emberét, akik botütésektől és késszurásoktól megsérültek, a mentőknek a legközelebbi óráig kellett szállítani.

veronál. A veszedelmes kalandornőt ma szállítják Debrecenbe, Spiegel Rozát csalás, okirathamisítás, sikasztás miatt körözték. Szívesen használta a Somlay és Molnár Irén árneveket is. Debrecenben a Rákóczy-utca egy trafikban volt alkalmasa. Itt három idős özvegy embert is beakart fogni házasság elől. Spiegel Rozánál letartóztatásakor kétszázmillió korona készpénzt és ötszázmillió korona értékű ékszert találtak,

azonkívül az egyik kofferben 100 darab kiöltetlen cseh nyelvű keresztlevélynymtatványt és cseh feliratu körbelyegzőt. Ezeket egy plébánosról lopta, valószínűleg ezekkel is szélhámosnő akart elkövetni. Spiegel Rozának rendkívül viharos múltja van. Összes viselt dolgaira csak most fog még teljes fény derülni.

galati alkalmazottak súlyos helyzetét. Hangsúlyozták a helyzet megfelelő javításának sürős szükségességét, a KANSz egységének megővését és a szövetség megerősítését. A benyújtott indítványok közül a választmány dr. Andor Endre helyettes államtitkár indítványát fogadta el, mely szerint

körök az illetményeknek legalább 20 százalékos emelését.

olyan módon, hogy a kisebb javadalmazású alkalmazottaknál az emelés megfelelően nagyobb arányú legyen és a szorzószám esetleges leszállítása esetében az abból előálló hiányok pótolassanak. Mivel pedig Sétly Antal elnök, Arató Gyula ügyvezető alelnök és Javornitzky Jenő vezértitkár, a KANSz lemondott vezetői a választmány ülésén ezuttal sem jelentek meg, a választmány úgy határozott, hogy

az elnökség visszatérésének megoldását kívánják.

Az egyik felszólaló indítványára az országos tagértekezlet összehívásának kérdését megfontolás végett a szövetség programbizottságához utalták.

Magyar színészek nagy sikere Bukarestben

A kolozsvári színtársulat vendégjátéka az oláh fővárosban

Bukarest, január 28. A kolozsvári magyar színház bukaresti vendégszereplése rendkívül nagy sikerrel járt.

A jegyek legnagyobb részét már elővételben elkapkodták. A társulatot Tökés Ernő bukaresti református esperes üdvözölte a bukaresti magyarok küldöttsége élén és beszéde végén a színház tagjainak

piros-fehér-zöld szalaggal díszített koszorút nyújtott át.

A kormányt Valjean államtitkár képviselte.

A Teátrum Popular előtt, ahol a

magyar előadás lefolyt, már a megnyitás előtt egy órával nagy tömeg jelent meg és a nézőtér is

szufolásig megtelt közönséggel.

Nagy számmal volt képviselve a bukaresti magyar kolónia.

Elnöknek Móricz Zsigmond „Tanító ur” című darabját, másodiknak Jorga Kolozsváron is előadott „Apáról Fiura” című darabját játszották különös sikerrel. Rendkívül nagy sikere volt Szentgyörgyinek, úgy, hogy a közönség elragadtatása következtében az előadás percekig félbeszakadt.

Tárgyalások a Déri-muzeum anyagának kiadatásáról

Kétszáz millió illetéket követel az osztrák kormány

(A Hajdúföld tudósítójától.) Ismeretes, hogy a Déri-muzeum anyagának legnagyobb része még ma is Bécsben van s hogy ezeknek a kiadása körül már régen tárgyalások folynak a magyar és az osztrák kormány között.

A muzeum anyagának kiadása körül állandó nehézségek vannak, mert a muzeumi anyagot az osztrák kormány értékén felül, tulontul ma gasra becsüli s ezért a kiadásért különböző illetékek címén, horribilis összeget,

200 millió koronát kíván a magyar kormánytól.

Ez részben köszönhető a magyar lapokban megjelent közleményeknek is, amelyek teljesen légből kapott számszerű értékeket sorolnak fel a muzeumi anyagokra vonatkozólag. Ezeket az adatokat átveszik a bécsi

lapok s viszont az osztrák kormány nagy előszeretettel hivatkozik ezekre a minden tekintetben megbízhatatlan adatokra, hogy

minél jobban megszarolhassa a magyar kormányt,

ha már magát a Déri-örökséget nem sikerült Bécs számára megtartani. A kultuszminisztériumban egyébként január 31-én értekezletet fognak tartani, amelyen az összes magyar érdekeltségek jelen lesznek s itt est a kérdést is megtárgyalják. Az értekezleten Debrecen városát dr. Csűrös Ferenc kulturálisnok fogja képviselni.

Az illeték kérdésnek az elintézése ennél is sürgetőbb és súlyosabb probléma, mert maga az átszállítás s az ezzel járó kiadások is horribilis összeget jelentenek s a 200 millió illetékek együttes félmillióra rúgnak.

Bécsben nem ismerik a Debrecenben elfogott csavargó osztrák gróft

(A Hajdúföld tudósítójától.) Jelentette a Hajdúföld, hogy a debreceni rendőrség elfogott egy csavargó ruhába öltözött férfit, aki először árnevet mondott igazoltatásánál, majd azt állította, hogy ő Thun Károly osztrák gróf és

a legelőkelőbb osztrák nemesekkel van rokonságban.

A debreceni rendőrség most a bécsi rendőrséghez fordult felvilágosításért. Mint Bécsből jelentik most a Hajdúföldnek, a Debrecenben rendőrkézre került állítólagos Thun gróf ügyéről a Korrespondenz Wilhelm a következőket jelenti: A debreceni főkapitányság az itteni rendőrfőnökséghez átiratot intézett, amelyben közölte, hogy Debrecenben egy körülbelül huszonhat éves, minden pénz és munka nélkül levő fiatalembert teljesen lerongyolódva őrizetbe vettek.

A fiatalember eredetileg Maloni Salamonnak nevezte magát, később azonban azt állította, hogy joggal viseli a Thun Károly gróf nevet és hogy fia Thun Arthur gróf volt al ezredesnek, aki valamikor Csernoviban állomásozott. A fiatalember egész sereg bécsi személyiségre hivatkozott. Egy magasrangú tábornokról azt állította, hogy az a keresztapja. Amennyiben eddig sikerült megkérdezni azokat a személyiségeket, akikre az állítólagos gróf hivatkozott, ezek a személyiségek

nem ismerik a fiatalembert, akinek a neve a góthal almanachban nem fordul elő,

A nyomozás még nem ért véget. A nyomozás végeztével a bécsi rendőrség debreceni főkapitányságot értesíteni fogja.

Hét évig élt egy fiucska tyukketrecben

Gyergyószentmiklósról jelentik: Madaras Balázs dúsgazdag parasztagazda Benesey Rozáliát, Benesey hirhedt haramiavezér leányát vette feleségül. A házasságból egy fiú és két leány született. Az asszony meghalt és nagy vagyonát három gyermekére hagyta. Madaras másodszer is megnősült. A második asszony biztatására elakarták pusztítani a gyerekeket. A leányokat állandóan bántalmazták, a két leányka nemsokára meg is halt.

A fiút pedig egy tyukketrecbe zárták, ahol hét esztendőig tartották.

A vizsgálat megállapította, hogy az állati sorban tartott fiú minden másnap kapott enni, akkor sem emberi eledelt. Hét év alatt elkorcsosodott, beszélni is elfelejtett.

A vadállatiasszonyt Orbán Gábor katolikus lelkész fedezte fel. A fiucska most egy gyergyói kórházban fekszik. Elkorcsosodott lábát műtétrel próbálják helyrehozni.

Lázt a Népszava

Judapestről jelentik: A Népszava szerdán vezető cikkében a magyar földmunkásságot és vasutasokat próbálja lázítani. Ugy vagyunk értesülve, hogyha ezt az akciót a szociáldemokraták folytatni akarják és tovább csinálnák, akkor sor kerül annak a kijelentésnek beváltására, amit a miniszterelnök már régebben tett az ilyen kijelentésekkel kapcsolatban.

A miniszterelnök akkoriban kijelentette, hogy amennyiben észre venné, hogy a mezőgazdasági munkások és vasutasok társadalmi rétegeit lázítani akarják, akkor ő a szociáldemokrata-párt vezetőit személyükben fogja felelőségre vonni és nem fogja tűrni, hogy ezek itt a forradalom magvait hintsék el köztük.

Még nincs döntés az aradi szobor elhelyezéséről

(A Hajdúföld tudósítójától.) Több-ször megírta már a Hajdúföld, hogy a magyar és az oláh kormány között hónapok óta tárgyalások folynak az aradi vértanu szobornak a kiadására vonatkozólag. Ugyanis ezt a szobrot az oláhok eleinte le akarták rombolni, azonban mikor a magyar városok akciót indítottak a szobor kiadása érdekében, hajlandó-nak mutatkoztak kiszolgáltatására.

A szoborért úgy Debrecen, mint Szeged és Miskolc is mozgalmat indítottak s mult napokban híre járt, hogy a kultusz-kormány Szeged mellett döntött. Mint azonban utólag kitűnt, a szobornak hovahelyezése ügyében

még semminemű döntés nem történt.

Pedig most, amikor a városok költségvetése készül, lenne a legalkalmasabb időpont a döntésre, hogy az illető város még idejekorán beilleszthesse költségvetésébe ezt az igen súlyosnak minősíthető tételt.

Az ÉME és a Liga tea-estélya

(A Hajdúföld tudósítójától.) Lelkes, meleg hangulatban folyt le az ÉME és Ker. Nemzeti Liga szerdai tea-estélya az ebredők Calvin téri klub-helyiségében, ünnepes tanúság-képpen a debreceni ker. társadalom testvéri együttérzésének. Az ÉME tágas klubtermét este 9 órakor megtöltötték már a közélet kiválóságain kívül a két hatalmas egyesület tagjai és hozzátartozói s a tisztviselői zenekar művészi játéka mellett a kora reggeli órákig a legkellembesebb, emelkedett jókedv uralkodott a megjelentek között, akiknek sorában dr. Haendel Vilmos Liga- és dr. Szathmáry István ÉME elnök mellett ott volt Debrecen minden számottevő ker. társadalmi vezetője.

Az illusztris társaság hölgy tagjai közül a következők neveit sikerült feljegyeznünk:

Dr. Szathmáry Istvánné, Bakóczy Gáborné és Juliska, id. Léhmann Lászlóné, dr. Nagy Jánosné, Pazar Józsefné, Kolosváry-Böröcs Mihályné, özv. Hart Gusztávné, dr. Soós Jenőné, Kerekes Lászlóné, Egmann Lenke, Faragó Ilonka, Farkas Ilonka és Gergely Ilonka.

Sodorjon

JANINA
papírt

Borzalmas vasuti katasztrófa Jassynál

Öt halott a romhalmazban

Bukarest, jan. 28. Jassy mellett egy tehervonat, amelynek fékje elromlott, az állomás irányában a lejtős pályán óriási sebességgel belerohant az állomáson vonatgő másik tehervonatba. Az összeütközés oly erős volt, hogy

18 vasúti kocsi pozdorjává tört és az óriási romhalmaz eltorlaszolta az egész állomást. Az összetört kecsironsok közül eddig 5 fékezőt holtan, hatot pedig oly súlyos sebesüléssel húztak ki, hogy életbenmaradásukhoz alig van remény.

Egy debreceni banktisztviselő borzalmas szerencsétlensége Budapesten

Hugával együtt haláiragázolta a villamos

Budapest, január 28. Kenyeres József budafoki villamos alkalmazott tegnap este észrevette, hogy a sínek mellett egy nő és egy férfi fekszik mozdulatlanul nagy vértócsában. A férfi még élt, a nő halott volt. A férfit Budapestre szállították, de utköcsben ő is meghalt. A férfinél talált iratokból megállapították, hogy Szochurell Antal 31 éves tartalékos főhadnagy,

az Angol Magyar Bank debreceni kergazdaságának tisztviselője.

A nőnél iratokat nem találtak. A szerencsétlenséget nem látta senki és csak szerdán reggelre tisztázódott a halálos szerencsétlenségnek minden részlete. Szochurell Antal Balmazújvárosról 3 nappal ez előtt Budapestre utazott feleségével és meglátogatta sógorát. A banktisztviselő este hugával Szochurell Antóniával kiment Budafokra. Este 9 órakor visszaakartak jönni a 60.

sz. villamossal. Kibájták, hogy álljon meg, a vezető azonban nem hallotta meg a kiáltásukat. Az utolsó kocsi korlátját el is érték és felakartak ugrani a lépcsőre, azonban ebben a pillanatban a kocsi hirtelen sebes iramot vett és Szochurell, valamint huga a lépcsőről hátra lehúntak és a villamos mindkettőt odaszorította a töltés széléhez.

A szerencsétlen nő olyan erővel vágódott a sínhez, hogy a feje a vason teljesen szét-szúródott.

Később, amikor megtalálták őket, a férfinak még volt élet, mire azonban a Szent Gellért térre értek, már meghalt. A nyomozást a budapesti rendőrkapitányságon Gdborszky rendőrtanácsos vezeti, aki kihallgatásokat eszközöl, hogy megállapítsa, vajon terhel-e valakit gondatlanság, vagy felelőség a borzalmas balesetért, amelynek két emberélet esett áldozatul.

A debreceni farsang királynőjét a Görbe Éjszakán választják meg

Készülődés az újságírók báljára

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni újságírók farsangi Görbe Éjszakán érdekes és látványos farsangi menet vonul fel a Pesti Kabaré műsorának befejezése után a Bika nagytermének feldiszitett folyosóján. A karneváli menet cigányzenével vonul be a táncterembe, ahol sorra lejátszódik az előre ki dolgozott változatos táncműsor. A szünetben megkezdődik a szépségverseny. A közönség a szépségverseny szavazólapok kitöltésével mondja meg, hogy ki a legszebb debreceni lány vagy asszony.

A szépségverseny győztesét a Görbe Éjszaka közönsége ünnepélyesen a farsang királynőjének kiáltják ki és megkezdődik a farsang királynőjének koronázási ak-tusa.

A díszes, értékes farsangi koronát a legszebb debreceni hölgy homlokára helyezik. A farsangi koronát a Frici kalapszalonn készítette.

Ezután újból folytatódik a tánc, amelyet a primadonna árverés, továbbá a táncverseny tesz változatos-sá.

Annak ellenére, hogy több ezer meghívót bocsátottak ki, mégis elő fordulhat, hogy a létszám munkában valaki nem kapott meghívót, ezért lapunk olvasóit ezúton is meghívjuk.

A mulatságon különben résztvevő-nek a Csokonai-színház társulatának hölgy és férfi tagjai, valamint a debreceni művészház tagjai is

Kovács János festőművész még azon az éjszakán a szépségverseny

győztesét, tehát

a farsang királynőjét és a táncverseny győztesét lerajsolja

Amennyiben a rendezőség a pénzügyminiszter engedélyt megkapja, a Görbe Éjszakán egy pompás Magobil autómobil fognak kísorsolni. Ennek a jegyeit azonban kizárólag csak a Görbe Éjszakán fogják árul-sítani.

A multság iránt megnyilvánuló vehemens érdeklődés miatt mindenki jól teszi, ha jegyekről előre gondoskodik, mert például páholyok már semmi protekcióval sem kaphatók, csak földszinti és erkély ülőhelyek.

A jegyek árai: I. rendű ülőhely 60.000, II. rendű ülőhely 50.000, III. rendű ülőhely 40.000, erkély 25.000, beleértve az összes forgalmi, vigalmi stb. adókat.

Felhívás Debrecen kereskedő-höz, iparosaihoz, iparmű-vészeihez!

A debreceni újságírók ezúton kérik fel a kereskedőket, iparművészeket, iparoso-kat, hogy a farsangi Görbe Éjszakán rendezendő táncverseny, szépségverseny dí-jainak és jutalmainak megfelelő tárgyakat sziveskedjenek a rendezőség rendelkezé-sére bocsátani. Az újságírók minden eset-ben szíves készséggel szolgálják tollukkal az ipar és kereskedelem érdekeit és a mostani szerény kérésük is azt a célt szolgálja, hogy multságuk alkalmával a közönség közt több díjat oszthassanak ki megjelölve, melyik cég, vagy ipar, vagy kereskedő bocsátotta a díjat rendelkezés-re. A felajánlott tárgyakat hírlapilag nyugtáz-zák és kérik, hogy azokat a Bika-szálló irodájába, a farsangi Görbe Éjszaka ren-dező bizottsága címére beküldeni szives-kedjenek.

ATROCITÁSOK

Mint vélekedik a Társaság az oláh társaságról? A Társaság című magyarországi hetilap, melynek tulinomult papírosáról izraelita arisztokraták képmásai tájékoztatják társadalmi életünk kiválasztottjait az előkelőség fogalmáról, január 25-i számában részletesen beszámol a bukaresti Karneválról. Ez az oldhamagasztaló cikk rendkívül előkelőnek nevezi a bukaresti farsangot és leírja, hogy egy kolozsvári fiatal magyar ur hogyan táncolt a legszebb oláh hercegnő-vel, akinek mestelen és undorító combjai nagy feltűnést keltettek még a tolvaj hegyimőcök fölri körében is. A Társaság közleménye megemlékezik az elegáns prómbundák-ról (vajjon he! lapidák őket az oldh arisztokraták?), felemlíti az udvari fogatokon ülő magyar (?) huszáro-kat, leírja az oláh kisasszonyok (érted: prostituáltak) feltűnő szépségét és azt is, hogy az előkelő oláh bálban ott láthatunk a magyar köz-élet kiválóságai között az egyik Szeltkereszthy bárót és Róth Ödönt, a Pesten is népszerű fakitermelő direktort... Mily szép és felemelő mindez s mindezt büntetlenül meg-írhatja egy olyan magyarnyelvű heti-lap, mely a világ legpiszkosabb, leg-tolvajabb és leggazemberebb szöpre-dékbándája által megaldzott szenvedő Magyarországon jelenik meg.

Mulatságok

Tormay Cecile a Kékek bálján

(A Hajdúföld tudósítójától.) A hagyományos szépségtől és előkelő szín-vonalu Kékek Bálja iránt oly nagy érdeklődés mutatkozik, hogy a Kékek Clubjának idei táncmulatsága erkölcsi és anyagi siker tekintetében felül fogja mulni régi mulatságainak a sikerét is. A január 31-i táncestélyen nemcsak a debreceni keress-tyén ur társadalom vesz részt tel-jes számban, de bejelentette meg-érkezését a vidék és a főváros igen sok előkelősége. A Hajdúföld érte-sztése szerint megjelenik a bílon Tormay Cecile alapítványi hölgy, a kiváló író nő is. A felejthetetlennek ígérkező táncmulatság rendezősége Loessl János dr. bábelnök vezetésé-vel mindent elkövet az estély sikere érdekében. Jegyek a meghívókon megjelölt helyen és időben válthatók.

A Szent Erzsébet Egyesület tea-dóltanja. A debreceni Szent Erzsé-bet Egyesület jótékony célú mulat-sága iránt, mely február 4-én este 9 órakor kezdődik az Arany Bika kupolatermében, városzerte nagy az érdeklődés. A tombolával egybe-kötött táncestélyre igen olcsó be-lépési jegyet állapított meg a ren-dezőség. Belépési jegy teával és süteménnyel együtt 30.000 korona, Táncosjegy ára 15.000 korona.

A Fülöp Egyesület tea-estélya, mint már jeleztük, február 7-én a Bika dísztermében lesz. Az előkészületek után itélve, az idej estély is méltóan fog sorakozni a háboru előtt tartott, mindig kedélyes hangulatban lefolyt estékhez. A meghívókat szer-dán küldte szét a rendezőség. Meg-hívóra való igénylés és páholyelő-jegyzés Springernél, ugyanott vált-hatók meghívó felmutatása mellett a személyjegyek is. Táncosjegy az esti pénztárnál.

Hirdessen a Hajdúföldben!

Hirdessen a „Hajdúföldben“

HIREK

1925 január 29. (Csütörtök)
Prot: Adél Kath: Ferenc.

1855 Schmidt Sándor geológus születése Szegeden.

A Meteorológiai intézet jelentése

Hazánkban enyhére fordult az idő. Csapadék a nyugati részekben csak nyomokban volt.
Időjárás: Hőemelkedés és nyugati felől csapadék várható, eső vagy hó.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, délután 4-7-ig.

Csokonai-színház este fél 8 órakor Maricza grófnő.

Ógyászerházak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kigyó, Arany Angyal, Reménység, Sas, Bocskay, Tisza.

— **Károly nap az egyetemen.** Az egyetem rektori hivatala tegnap délelőtt bensőséges ünnepség színhelye volt. Dr. Rutka Ferenc tanácsjegyző, Szabó György mb. könyvtári igazgató és dr. Balogh Gyula gazdasági hivatali igazgató vezetésével az egyetem egész tisztikarának népes küldöttsége tisztelgett dr. Papp Károly rektor magnifikusz előtt névnapja alkalmából. Az ünnepelt rektor dr. Rutka tanácsjegyző üdvözölte az egyetemi tisztikar őszinte tiszteletéről és szeretetéről tanuskodó megkapó, szép beszéddel, amire a rektor magnifikusz megragadott, közvetlen szavakkal válaszolt. Minden lökrekvésünknek — mondotta — mint eddig, továbbra is vállaltat munkálkodásban oda kell irányulnia, hogy szegény, eleset magyar fajtánk talpraállításában mentől teljesebb eredményekre mutathassunk rá a folyó egyetemi években is. A lélekemelő és kölcsönös megbecsülésről tanuskodó üdvözölő szavak elhangzása után a tisztikar fesztelen beszállítás közben még jóideig élvezte a rektor magnifikusz magyaros vendégszeretetét.

— **Eihunyt arasszony. W. Herbszt Mihályné** szül. Nemes Karolin életének 57-ik évében, hosszas szenvedés után a sopronmegyei Bágagon elhunyt. W. Herbszt Géza író az elhunytban édesanyját gyászolja.

Interpellációs könyv

Igen tisztelt passzív honatyák! A február 1-én esedékes 21 milliós képviselői tiszteletdíj felvételére is kiterjed a passzivitás?

— **A Vitézi Rend bálja.** A Vitézi Rend ez évben február hó 7-én, szombaton rendezi a pesti Vigadó összes termeiben bálját a szokásos tradicionális keretek között. A bál előkészítésével a budapesti Vitézi Szék bálbizottsága foglalkozik. A bálon jelen lesznek a vitézek főkapitánya, Magyarország Kormányzója és családján kívül a királyi hercegi családok, a kormány tagjai, minden számottevő katonai és közéleti nagyság, valamint a fajmagyar társadalom színe-java. A legmagasabb méltóságok fogadása és történelmi időszakok korhű jelmezeit viselő testőr sorfalak között való bevonulása, a jelmezes magyar táncok stb. a bálnak eseményszámába menő látványosságai lesznek. Meghívók és belépési jegyek február hó 6-ig bezárólag a bál irodában Budapest Vitézi Széke (IV. Váci-u. 62. fsz. 7.) kaphatók. A bál napján, február 7-én a Vigadóban levő pénztárak már d. e. 11 órakor a közönség rendelkezésére állanak. Tiszteketnek meghívóul az igazolvány könyvecské szolgálnak.

Halálosvégü gulyás-háboru ügye a bíróság előtt

Négyévi fegyház szándékos emberölésért

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni kir. törvényszék szerdán délelőtt egy falusi, helyesebben pusztai tragédiával foglalkozott, két gulyás halálos kimenetelű civódásával. A bűnper előzményei még a múlt év augusztusában játszódtak le, a biharmegyei Esztár községben kezdődött... Mike Sándor és Nagy Gy. Sándor egy gazdát szolgáltak, mint gulyások, együtt őrizték az esztári határban a marhát. Ugy Mike, mint Nagy Gy. Sándor nős volt, míg Mikének a felesége a gulyához hozta az ebédet és vacsorát, addig Nagy Sándor mindig hazajárt ebédre és vacsorára és ezalatt az idő alatt otthagya a gulyát. Mike ezért

állandóan szidalmazta, gunyolta, bosszantotta társát

és szemrehányásokkal is illette. — Ehez járult még, hogy a gulyások feleségei közös konyhát is használtak és napirenden volt köztük a civódás és kölcsönösen bűjtogatták a férfiakat egymás ellen. Mike ezenkívül félvállról kezelte Nagy Gy. Sándort és szolgál munkára is felhasználta társát. Ilyen előzmények után következett be a tragédia.

Augusztus 5-én este fél Nagy Sándor újra hazament vacsorázni a közelben levő lakására, míg Mikének elhozta a felesége a vacsorát. Mike és felesége már távozóban megjegyzéssel illették Nagyt és mikor Nagy este 9 óra után visszatért, Mike már a földön feküdt és újra szidalmazni kezdte társát. Nagy eleinte csendesen fogadta Mike gunyolódását, sőt még vízzel kínálta társát, ez azonban nem fogadta el, hanem tovább bosszantotta. Ekkor Nagy véres tette határozta el magát. Felkapta a baltáját, amelyet magával hozott, mivel a kut kerítését gazdája utasítására megakartta javítani, a fekvő Mike mögé lopódzott, óvatosan levette a fejéről a sapkát, majd

oroza hátul fejbeütötte Mikét a baltával

és azután eltávozott. Mike támo-lyogva hazabotorkált. Másnap reggel orvosi segélyben részesült, majd be- szállították a debreceni egyetemi klinika telepre. A fejsebe elmérgesedett, agyhártyagyulladás, majd fertőzés lépett fel és hosszas szenvedés után Mike októberben ki-szenvedett. Nagy Gy. Sándort a cseadörök őrizetbe vették és előre megfontolt szándékkal elkövetett gyilkossággal vádolva került szerdán a debreceni kir. törvényszék Koháry József elnöklété alatt működő bü-ntetőtanács elé. — A vádat Kádár István kir. ügyész képviselte, a vé- delmet Aczél Jenő ügyvéd látta el. A vádlott egykedvűen ül a vádlot- tak padján, korlátozt, gyengefelfogásu embernek látszik, szinte

nem is érti, milyen súlyos vád- dal illetik.

amelynek büntetése esetleg halála... Kihallgatása során is szinte minden szót erővel kell kihuzni belőle. Tag- adja, hogy előre megfontolt szán-

dékkal ölte volna meg Mikét, őt el- keserítette a folytonos gunyolódás és a gazdájától is kérte, hogy ad- janak neki más beosztást, mert nem bírja ki Mikével az együttlétet. Azzal védekezik, hogy mikor este vízzel kínálta Mikét, az gunyolta és bottal ment neki, ekkor vesztette el a fejét és ütötte le a baltával. A bíróság felolvasta Mikének a halálos ágyán tett vallomását. Mike azt vallotta eskü alatt, hogy ő nem bosszantotta társát, nem is bántotta, őt Nagy orvul ütötte le a baltával, mikor feküdt.

A tanúk azt bizonyították, hogy Mike veszekedett, rablós ember volt,

míg Nagy szótlan, magába zárkozott, mogorva. — Érdekes volt Horváth Artur törvényszéki orvos szakvéle- ménye, aki ellentétes véleményt adott a boncolást és az első vizs- galatot végző orvosokkal szemben. Horváth Artur azt állította, hogy Mike sérülése feltétlenül halálos volt, míg a boncoló orvosok szerint ha azonnali orvosi segélyben része- sült volna, megmenthető lett volna az életnek.

S míg Benedek László egyetemi tanár szerint a vádlott születésénél fogva öröklött elmeengességben szenved és csak korlátoztnak be- számítható, addig a törvényszéki or- vos a tárgyaláson szerzett megfi- gyelése alapján azt állította, hogy a vádlott nem korlátozt.

A védelem az ellentétes orvosi vé- lemények alapján kérte, hogy kérje ki a bíróság budapesti igazságügyi tanács véleményét. A bíróság ezt a kérelmet elutasította. A perbeszédék során az ügyész gyilkosság miatt kért büntetést, míg a védelem azt fejtegette, hogy csak erős felindu- lásban elkövetett emberölésről le- het szó.

A bíróság délután három óra előtt hirdette ki az ítéletét, melyszerint szándékos emberölés büntetésben mondotta ki bűnösnek

és az enyhítő körülmények figye- lembevételével Nagy Gy. Sándort négy évi fegyház büntetéssel sújtotta. A büntetésből előzetes fogsággal 5 hónapot vesz kitöltöttnek. Az ügyész súlyosbításért, a védő enyhítésért felelkezett.

Tea, Kávé, Rizs, Déli gyümölcs, Sajtok, Csokoládék, Borok, valamint mindennemű fűszer- és gyarmatárakban

legelőnyösebb beszerzési forrás a

Félegyházy János cég Piac-ucca 65. sz.

Könyves vevőknek 4 százalékos engedmény

— **Segélyt kér egy hadirokkant.** Berky Gyula százszázalékos hadi- rokkant, Salétrom-barakk 12. szám alatti lakos, aki munka- és kereset- képtelenül 3 apró gyermekével és súlyos beteg feleségével a legnagyobb nyomorban él, ezután kéri a jöszivű emberek segítségét. Adományokat elfogad és hírlapilag nyugtáz a Hajdúföld kiadóhivatala.

— **Ellőttek a kutyája miatt.** A debreceni kir. törvényszék szerdán vonta felelősségre Papp Elek püs- pökladányi vendéglojst, akinek a ku- tyája egy embert megharapott. A bíróság gondatlanságból okozott testi- sértés vétsége miatt 300 ezer ko- rona pénzbüntetésre ítélte.

— **Apollo.** Szép asszony, élet, ha- tal, Mosjoukine Lissenkova. Vigzin- ház. Becsületes gazember, Petrovich világfilmje. Uránia. Szombattól Texasi farkas.

Jó és olcsó fényképeket

csak Bagossy Sándor készít egyház-tér 3.

— **Monna Lisa** mosolyába szerel- mes az egész világ, ilyen lesz a Te képed is, ha Vargándl készíti a fo- tografiáid.

— **Cigarettázik Ön?** Sodorjon Janina-papirt!

— **Belagzott a Balaton.** Balaton- jüredről jelentik: A kemény hideg a Balatont jégpáncállal vonta be. A tó szelcsendes időben fagyott be és ezért a jég felszíne tükörsima.

— **Muzumba kerül a kétfejű sas.** Bécsből jelentik: Bécs város taná- csa törvényjavaslatot dolgozott ki, amely a kétfejű sas császári címer eltörlésével új címert teremt: fehér keresztet, vörös mezőben, amelyet egy egyfejű sas, amely koronázatlan, a mellén tart. Így a kétfejű sas, sokszázados uralma után, a multak emlékei közé kerül.

— **Tájékoztató és oktató előadás az iparosoknak az adózás kérdésé- ről.** Az Ipartestület elnöksége elka- tározta, hogy tagjainak az adózás kérdéséről oktató előadást tart, mely- len a testület részéről felkért elő- adó teljes felvilágosítást, a követ- kező eljárásról és felkészültségről megfelelő tájékoztatást fog nyújtani. Ez a tájékoztató előadás február 1-én délelőtt 11 órakor lesz az Ipartestület dísztermében. — A tá- jékoztató előadás ki fog terjedni a jövedelem- és vagyonadó, továbbá a kereseti adó kivetés és megállapítás körülményeire.

— **Napfogyatkozás idején jobban működik a rádió.** Londonból jelentik: A szombati napfogyatkozás alkalmá- val a rádió állomások már előre nagy előkészületeket tettek, hogy a napfogyatkozás valamennyi szakáról pontosan tudósítsák egymást. — Az állomások a fogyatkozás folyamán azt az érdekes megfigyelés tették, hogy a szikrajelek felfogását erőse- befolyásolja ez a természeti tűne- mény. Megállapították, hogy Lon- don közvetlen közelében a leadás még erősen hallható volt, 600 mért- földnyi területen túl azonban a napfogyatkozás következtében nagy változást észleltek, a jelek tekin- tetében. — A jelek sokkal erőse- bek voltak, mint rendesen. Meg- állapították, hogy a napsugaraknak erősen gyengítő hatásuk van a szikraszolgálatra. Ebből következik, hogy az éjszakai szikraszolgálat megbízhatóbb, mint a nappali.

— **Apollo.** Szép asszony, élet, ha- tal, Mosjoukine Lissenkova. Vigzin- ház. Becsületes gazember, Petrovich világfilmje. Uránia. Szombattól Texasi farkas.

KONDENZÁLT TEJ

LEGFINOMABB HOLLANDI

Csanaknál

TELEFON 70.

PIAC U. 51.

HÁZVEVŐK! CSODA!



Ez az egész ház, melyen üzletek vannak, az üzletekkel, lakásokkal és összes mellékkel együtt egyezően az egész ingatlan át lesz adva a vevő részére beköltözhetőre 80 napon belül!

Közbejött okok miatt potomárért megkapható. Alkalmi vétel.

A vagongyárnál, az óriási forgalmu vámospórosi köves út főcsoáján, a **Márton Kálmán-ucca 11. számú ház ez!**

Van benne egy olyan hatalmas forgalmu terményüzlet, amilyen alig van a város területén! Van a házban kovácsműhely is. Vannak lakások. Van raktárhelyiség 4 vagon termény befogadására Istálló 7 darab jóság részére. Sertésöl 13 darab sertés. Baromfiól 100 darab baromfi. Mindezek egy teljesen új, 30 méteres, eséréppel fedett téglalapú területen vannak elhelyezve Jövizű kut. Konyhakert. Hatalmas nagy telek, — léckerítéssel körülfalazva

Még egy ilyen alkalmi vétel nem igen kínálkozik egyhamar!

Nagyon természetesen, hogy ezen ingatlan eladása felett is a 25 esztendő óta fennálló Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik. Ott köthető meg a vételi jogügylet, ott teendő le a foglaló is. — Iroda: Veres-ucca 9. szám.

Tessenek rögtön megtekinteni, addig amíg nem késő!

SZÍNHÁZ

Műsor:

Csütörtökön: Marica grófnő, operette C) barlet.
Pénteken: Marica grófnő, operette D) barlet.
Szombaton: Marica grófnő, operette. Bérlétszűnet.
Marica grófnőben Viola Margit, a Király Színház primadonnájának vendég-találta.
Vasárnap délután 3 órakor: Nótás kapitány, operette, Markovits Andor első fellépte betegségge után. Grete-Gyöngyösy.

Színházak és mozgószínházak közleményei

Osokonai-színház

Tüneményes az a siker, melyet Viola Margittal, a Király-színház primadonnájával az élen az operette együttes, esténként Kálmán Imre világsláger operettjében „Marica grófnőben” elér.

Két sláger, „Nótás kapitány” délután és „Marica grófnő” este, kerül vasárnap színpadra.

Ha még jegyet akar kapni, úgy váltsa meg előre a Nótás kapitány és Marica grófnő előadásaira.

Markovits Bandi betegségéből felépülve, vasárnap délután „Nótás kapitány” Miska szerepében lép fel először.

Több oldalról jött kérdésekre válaszolva ezúton értesítjük az érdekelteket, hogy „Marica grófnő”-ből a vendégművészről felléptével 50 százalékos tisztviselőst nem lesz.

Apollo-mozgó

Sába királynője, hatalmas attrakció gyönyörű felvételekkel.
Péntektől Szép asszony élet. halál. Moszkoi kine és Lissenkova!

Vígyszínház-mozgó
Két Fox-trakció. I. Villám fia Tom Mixxel. II. Dóó, a tengeri farkas, burleszk 5 felv.
Péntektől: Becsületes gazember, Petro vich párisi viagattrakciója.

Dollárok

boldog házában étkezdek, háztartások az alumínium főzőedényt praktikus szempontokból már régen használják. Hazánkban csak ujabban keresik

„PREMO“

aluminium főzőedényeinket, melyek 99,2 százaléka tiszta alumíniumból készülnek, legban kifőzve tartóssak, tetszetősök, higiénikusok, olcsók!

20 darabból álló készlet 1 millió 100 ezer K előnyös részletre is!

ÁRU- ÉS GÉPKERESKEDELMI TÁRSASÁG

Budapest, V. Személynök-ucca 13. Telefon 94-07.



Ha venni, vagy eladni akar, ha állást keres a HAJDUFOLD hirdetéseinek biztos az eredménye

A TŐZSDE

Magyar korona 0.0072.

Zürichi zárta:

Newyork 518—, London 2485—, Milánó 2170, Páris 2807—, Brüsszel 2697, Prága 1535, Budapest 0.0072—, Belgrad 847—, Bukarest 272—, Hollandia 209—, Varsó 100, Berlin 123—, Bécs 78—, Szófia 877—.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaarolyamokról

Dollár 71350—72037, angol font 344000—347000, hollandi forint 28710—28960, francia frank 3900—3920, svájci frank 13780—13920, cseh korona 2111—2131, lei 374—376, irra 2996—3026, dinár 1154—1174 osztrák korona 101,25—101,75 fitler Napoleon arany — pénz.

Terménytőzsde zárta

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 617 fél—620, egyéb 615—617¹/₂, 78 kilós tiszavidéki buza 625—627¹/₂, egyéb 622¹/₂—625 rozs 520—525, tak, árpa 400—420, sör-árpa 490—515, köles 295—305, zab 420—430, tengeri 310—315, korpá 252—255.

Ferencvárosi sertiévásár

Szabadvásári maradvány 550, érkezett 512, eladott 102. Árak: Zártsertés fiatal, könnyű 19—21,5, nehéz 23—24,5. Zártsertés maradvány 38. Erkezett 58. Eladott 23. Árak, mint fent.

Fizetési nehézségekkel

küldő kereskedők forduljanak bizalommal **FORGÁCS ÉS TÁRSA** kar. egyesítő irodájához

Budapest, V. Erzsébet-ter 3. Főemelet. Telefon 94—74

TARTOZÁS

DRAMATIZÁLT KORKÉP ÖT FELVONÁSBAN

Irta: Z. J.

25

Magda: Az ég szerelmére.

Gerzson: Nem kell ide az ég szerelme. Jézus Máriázní sem kell. A dolog sokkal egyszerűbb. Én csak azt kérdelem magától, hol van az én betétkönyvem?

Magda: Az? — Az kérlek meglesz valahol.

Gerzson: Önnél?

Magda: Nálam. Azaz, hogy — nincs.

Gerzson: Akkor az öregnél. Nos?

Magda: Azt nem tudom. Azaz, hogy — nincs.

Gerzson: Teringettét, kezd érdekes lenni az ügy. Hol van hát? Sem itt, sem ott. Már most nagyon szeretném, ha valaki felvilágosítana, — kinél?

Magda: Hiszen alig jöttél még haza. Annyira sürgős ez a dolog neked?

Gerzson: (Hozzászól, kezét megragadja) Magának erről tudni kell.

Magda: (Felkiált) Gerzson!

Gerzson: De maga tud is.

Magda: (Kezét kitépi). Kivel bánsz így te kölyök? Mit akarsz velem?

Gerzson: Nagyszerű. Mondja meg, hova lett az én vagyonom?

Kölcsönadták, elköltötték, ellopták? Mi történt itt én velem?

Magda: Még hozzám is mer nyulni. A szülő anyjához. Ki vagyok én neked? Cseléded? Szajhád? Kitarítottad? Alig jön haza, már is ilyen komiszul bánik az emberrel. A kezem ragadja meg. Talán még meg is taposna. (Arcát elkarja, felzokog, de egy pillanat alatt összeszedi magát.) Mi van a pénzdel, te nyomorult? Hát elköltöttük. Elvertük. Elment a háztartásra. Elköltöttük, te betyár, ha tudni akarsz.

Gerzson: Magyarán, meglóptak. — Teringettét, a fejem szédülni kezd. — De hallja, kitől kaptak maguk beleegyezést?

Magda: Micsodát? Kitől kell azt nekünk kérni? Tőled? Ki vagy te? Miféle nagy ur vagy te? Te hozzád kell nekünk kunyorálni járni? A kolykunk vagy. Senki sem vagy. Az apád feleséges, meglett ember volt, mégis csak úgy félve ment az öregjéhez, hogy adna ki azt a kis örökségét. De ő derék ember volt, nem ilyen arcátlan, erőszakos barom.

Gerzson: De nem rabolták ki ilyen elvetemült módon, mint engem.

Magda: Beleegyezés? Persze nekünk Szibériába, vagy Tarantá-riába kellett volna sürgönyözni. Ügyvédet kellett volna hívni, aki majd megmondja, hogy szabad-e a kedves kölykünk pénzéhez hozzányul- nunk? Haza kellett volna várni téged, te főbolond, hogy adj tanácsot.

Gerzson: Nem volt szükség semmi tanácsra. Még a tisztességes csavargó is tudja, hogy lopni nem szabad. Én máig magukat tisztességes embereknek tartottam. De csak máig.

Magda: Roppant nagy a szád. Szépen papolsz. De akkor, te ostoba fráter, egy fillér sem volt a háznál. Szeretném látni, hogy tudsz te egy kis zöltséget, egy szál gyertyát, vagy tüzelőt a semmiből teremteni.

(Folytatjuk.)

Értektőzsdei árfolyamok (ezresekben)

Bankok:	Transzdan. 58	Gép és vasut 21.	Győri bőr 91	Polg. Sör 650
Angol-Magy. 37	Bányák és téglap. 58	Magyar acél 180	Hangyaipar 19.	Krausz 53
Atentice 23.5	Bauxittrőszet 411	Belga fém —	Kábel 3300	Pannonia s. 17
Bosny agrár 54	Becocini 1140	Mérleg 15.	Királyautó 1.5	Femesi ss. —
Földhitel 210	Borsodi 90	Motorgyár 32.5	Óstermető 210	Szálloda, gy. fürdő —
Hazai 128	Lőrinczi 36.	Ólom 18.5	Gummi 227	Hungária —
Hermes —	Csep-tégla 12.	Chandvir 170	Német m. 180	Royal —
Hungaria 65	Cement 88	Vegyipar 19.	Vasut forg. 222	Egysz 40.5
Agrár —	Szászvari 280	Vagongyár 50.	interremim —	Ligetüzem 16.
HSalavon. 67	Koho 375	Palágyi —	Star 55	Schwartz 9.
Liyod B. 1.6	István 25.5	Rex —	Telefon 116	Lukács —
Magyarhitel 458	Drasché —	Rima 147	Turul cipő —	Faipar: —
Ingatlan 295	Magnetit 1925	Roesemann 50	Unio színház 49	Mercourfa 1.5
Cseh 21.	M. aszfalt 69	Romüller 4.5	Szolnoki 4.	Cserző —
Forgalmi 38	A. Kősz. 3175	Schlich 47.	Zagyapálfal 9	Dharaszi —
Jelz. 58.	Kerámia 84	Schuller 48.	Turul Tem. —	Egy. fa —
Kor. Hitel 21	Móri szén 23	Tendlorf 60.	Cukorgyárak —	Funieryár 17.
Lezámitoló 65	Nagybát. 90	Vulkán 53.	Délcukor 525	Guttman 780
Amerik. b. 1.	Salgó 530	Wümer 11.	Horvát —	Hazai 90
Német 24.	Sajkondai 1.4	Textilipar —	Cukoripar 2300	Honfia 7.
Olasz 20	Ujaki 160	Textil 39.	Mezőgazd. 355	Kőrösb 4.2
Közp. Jelz. 18	Unio —	Gyapjumoó 39.	Mezőhegy. 164	Kronberger 8.5
Városi —	Urányi 942	Szövőköző 37.5	Stummer 2100	Lignun T. 40.
Merkur 8	Nyomdák	Goldberger 135	Élelmiszer —	Hitelfa —
Nemz. bank 26	Athenaeum 84	Győri textil 29.	Cinncr 31.5	Magy.-Am. —
Cenz. Hitel 175.	Fővárosi 4.75	Juta 165.	Fiumei —	Erdő —
Keresk. 1075	Franklin 74	Karton 84	Fruktus 4	M. Loyd —
Wiener B 123	Globus 20.	Keuder 6.5	Halkeresk. 22.5	Malomsok 75
Takarékpénztárak	Kunoss 5.	Pamut 225	Szalami —	Nemzeti 490
Belvárosi 31	Pallasz 83	Szeged 430	Oceán 16.5	Lichtig 1.9
Lipótvárosi 5.5	Révai 54	Unio textil —	Püspöki 28	Ofa új 507.5
Egyes. fővár. 90	Rigler 60	Vegyipar —	Tokaji 47	Rézbanya —
Magy. Ált. 125	Stefanem 2.25	Chinoin 7.5	Villányi 44	Salavonia 63.
Moktár 180	Ujságüzem 8.75	Danica 96	Gáz és villamos —	Thék —
Pesti hazai 3000	Vas és gépgyárak	Diana 14.	Alt. Gázizzó 14.5	Nasici 1955
Birtosítók	Bródi vagon 116	Spoditur 115	Alt. Légsz. 500	Vktona 2.2
I. Magy. 7500	Koburg —	Flóra 68	izzó 872	Zabolai 21.5
Fonciere 144	Corvin gép —	Hung. műtr. 124	just izzó 0.7	Zentai 1.0
M francia 290	Csáky 9.	Keleti 35	Auer 1090	Erdőbirt. —
Jég 83	Gépgyár 190	Klein és Fia 3.5	Püöbus 87	Közlekedési vall.
Pannonia 1900	Fábián 65.	Klotild 31.	Vas. vill. 109	Adria —
Halmok	Fegyver 945	Szikra 42.	Lámpa —	Atlantike —
Back 60	Fémkererk. 30.	Török 31.	Olajművek —	Közuti —
B. miskolci 212	Frankl 125	Wander 31	Marosi petr. —	Város 65
Concordia 44.5	Ganz-D 2970	Szénkéneg —	Oajipar 70	Bur 210
Békéscsabai —	Ganz vill. 1300	Labor —	Sőr és szeszipar —	Déli vasut 64.
Eiső Bpest 140.	Kistarcnai 6.25	Bárdi 16.	Barón 1.1	Melter 220
Törölközőntm. —	Györfly 50	Boni 64	Részv.-sör 338	Levante 168
Gizella 70	Hoffher 120	Brassói 345	Temesi sör 285	M skolci —
Hungaria 112	Kaszab 34.	Corvin film 6.75	Fővárosi sör 40	Nova 208
Királymalom 29	Kissling 7.5	Dorogi 135	Gschwinet 205	Allamvasut 475
Viktória 284.	Kühne 30.	Dunántuli 45	Győri szesz —	Trösz 147
	Láng 114	Papiripar 35.	Keglevich 9	
	Lipták 19.5	Felten 1100	Királysör —	

APROHIRDETÉSEK

Öt lapban olvassák az On apróhirdetését, melyet 5000 koronaért felad a Debreczeni, Debreczeni Független Újság, Egyetértés, Hajdúföld vagy Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában vagy a Hegedűs és Sándor R. T. (Piac u. 34.) vagy az Aczél Henrik (Piac u. 24.) könyvesboltjának pénztárában. Alkalmi apróhirdetés 10 szög 5000 K, minden további szó 500 K. Vastagbetűs szó 1000 K.

Levelezés

- "Beszédek" jéré számilábok" jelígeré levél van a Független Újságnál 1306
- "No leledj" jelígeré levél van a Tiszántúli Kérem átvenni. 1312
- "Vasárnap délután" jelígeré levél van a Tiszántúli Kérem átvenni. 1313
- Elvált asszony levelezni szeretne jobb iparral. "Titoktartás" jelígeré a kiadóban. 1314
- Második — nagyon jó gazdasszony — úri leány vagyok. 150 milliót érő vagyonom van, s e felett önállóan rendelkezem. Komoly házasság céljából megismerkednék 40—50 évköztüli igazi úri emberrel, esetleg nyugdíjossal. "Realis" jelígeré kérem a levelet az Egyetértésbe. 1282
- Fartneri keresünk farsangi görbe éjszakára, február 1-re. Csak intelligens úri fiúk vagy gazdaságos irjanak. "Alarcos" jelígeré az Egyetértés kiadóba. 1288
- Megjelenésű úri leány oly úri ember ismerettségét keresi, ki alyai jóakarója lenne. Levelet "Árva 23" jelígeré Egyetértéshez kérek. 1284
- "Soha nem bánja meg" jelígeré levél ment az Egyetértéshez. 1239
- Jobbmódú ur ismerettségét keresem. Huszonkét éves. Levelet "Vágyak szellő szárnyán" Egyetértésbe. 1240
- "Egyedül" nek levele van. Kérem sürgősen átvenni Egyetértésnél. 1241
- Két veréb. Árva 25, Piros rózsza, Boldog újév, Egész élet, Tiszta, Egy csillag, Sebzett szív, Boldog esték, Meguntam a magányt, Nyáron folytatás, Gondtalan élet, Igaz barát jelígeré levelek vannak a Hajdúföld kiadóhivatalában 1320

Lakás

- 100 kg cukrot adok, ki egy szoba, konyha lakást átad. Cím: a Független kiadóba e hó 31-ig "Gyermektelen" jelígeré. 1228
- Kiadó kisebb butorozott szoba úri nő részére. Miklós uca 26. 88
- Egy szoba, előszoba és konyha lakásért leépítést fizetek Török Balint-uccában vagy környékén. Dr. Balla, Török Balint 5. 87
- Különbejárata jól butorozott szoba központban kiadó, ellátással is. — Cim az Egyetértésnél. 1244
- 2 ágyas butorozott szoba két jó barát nő részére — esetleg teljes ellátással kiadó vagy kis családú házaspárnak. — Patai-ucca 9. sz. 1246
- Irodának alkalmas uccai szoba előszobával a főter közelében kiadó Bővebbet Turay trafikban, Hungária mellett. 1342
- Kiadó butorozott szoba lehetőleg úri nőnek. Széchenyi-u. 23. l. em. 1247
- Eleserőlném uccai egy szoba, konyha, villanyvilágításos Bőzőmányi-ut 9. sz. a. lakásomat hasonlóval. 1248
- Különbejárata butorozott szobában fiatal ember részére egy ágy 1-re kiadó. Jósef herceg 62. 1267
- Különbejárata csinosan butorozott udvari szoba kiadó. Ugyanott szép ruhaszekrény eladó. Cim a kiadóban. 1270
- Különbejárata udvari butorozott szoba kiadó Széchenyi-uccán. Cim a kiadóhivatalban. 1273
- Kiadó butorozott szoba, Varrógép eladó. Szentanna 30, sjtó 3. 1278
- Két butorozott szoba február 1-re kiadó. Varga-u. 35. 1269

Ajánlat

- Postai adószok kaphatók különböző nagyságban. Könyvnyomda, Piac 59.
- Tégla, amely építkezésből kimaradt, kedvező fizetési feltételek mellett, gyári ár alatt vásárolható. Havvan-ucca 53. Telefon 728. 828
- Ha nicezen pénzre, ismét vehet részletfizetésre Káisernél. Piac-ucca 7. 266
- Külön porosz szén 90.000 korona mázsánként Bartha széntelep, Eszópály-u. 3/b. Telefon 786. 760

- Óra, ékszerjavítást szakszertlen jóállással készít Sretter, Bathány-ucca 13 491
- Belsőruhákra szakszertlen előkészít Kiss, automotor és gépműhely softőriskolája Erásébet-ucca 20, Telefon 901 1097
- Tölgylézfát vegyen, legolcsóbb, legkiadósabb, Balassánál, Szoboszlói-uton — Telefon 6—90 1111
- Villamos újdonságok. Ivlámpapátlók kirkatok világítására, glimlámpek éjjeli világításra kirkatrolámnak, napfényégők minden ruhaszín nappali fényszerinti meghatározására. Mindennemű villamos berendezések legolcsóbban Fazekasnál. Piac-u. 43, Telefon 5—67. 1291
- Agilis urak és hölgyek könnyű munkával tetemes mellékkeresetre tehetnek szert. Ajánlatokat "Dolgozni szeretnék" jelígeré a Nemzeti Újság kiadóhivatala továbbítja. Budapest, V. Honvéd-ucca 10. 1281
- Üzlethelyiség, forgalmas helyen, mindenre alkalmas, február 1-re átadó. Cim a kiadóban. 1243
- Örökös tartásra idősebb magános nő vagy férfit elvállalok. Értekezni lehet Sinka Béla pékmesternél, Derecske. Csak komoly levelekre válaszlok. 1266
- Jutányos árban készítek a legelegánsabb és a legegyszerűbb ruhát házánál vagy otthon. Vidékre is megyek. Cim a kiadóban. 1257
- Elsőrendű házi kcszt kihirdásra kapható. Értekezni 3—5 naponta Loránffy uca 12, hátul 1277
- Német kisasszony gyermekekhez vagy házi kisasszonynak falura ajánlok. Levelet "Német" jelígeré a Független kiadóba 1266
- Családi fényképek, menyasszonyi és gyermek képek Ruzicskánál készülnek. Főter 32 1269
- Középkollások korrepetálását vállalja felelőség mellett orvostanhalgató. Cim a Független Újságnál 1272
- Nyakkendőit ujjaalakítják és javítják a Szikra aruházban Piac-ucca 77 1268
- Libahus 3000 korona kílője Kornhauser, Simonffy-ucca 5., kapuajtáró 1269
- Gépiróné irodai állást, esetleg pénztárt is elvállal. Cim Egyetértés kiadóhivatalában 1253
- 27 millió kölesont adok betáblázásra, Cim Egyetértés kiadóban 1245

Kereslet

- Ólmet bármily mennyiségben vess könyvnyomda Piac 59.
- Kovácsstanulók fizetéssel vagy bennkosztra felvételnek. Nagy Gyula kocsigártó, Erásébet-ucca 17 1050
- Tanulók kocsikovács és fényező szakmában fizetéssel felvételnek Neuländer kocsigártóban 1051

Tanulóleány

felvétetik Piac-ucca 59. szám. Könyvnyomda.

- Bejáró takarítónő jófizetéssel felvétetik. — Hatvan-u. 53. l. em. 1228
- Bejárót, ügyes takarítóleányt keresek. — Cim Kossuth uca 48 94
- Mindenleányt megbízható könnyű házi munkára február 1-re keresek. — Cim Hajdúföld kiadóban 1320
- Jövedelmező üzlethez 40—50 millióval társat keresek. Cim Független kiadóban. 1271
- Podrásszegéd állást keres. Cim Egyetértésnél 1249
- Tanulók fizetéssel felvételnek Rothmann üzégüzletében, Csapó-ucca 19 1250
- Planinót keresek bérbé február 1-re. Cim Egyetértés kiadóban 1251
- Pénzes társat keresek villanyerőre berendezett kocsi és kerékgyártó műhelyemhez. Cim Vígkedvű 28, Erdődi 1280
- Borseprót, romlott bort veszek. Piac-ucca 66. 1265
- Helyi ügynökök felvételnek Erdélyi tüzfábehozatali r. t. Fürdő-ucca 25. Telefon 1093. 1274

- Irodai állást keres úri leány "Közös" jelígeré Egyetértéshez 1252
- 150—160 kg. os jól kihizott sertést veszek. Cim az Egyetértésben 1253
- Melyik divatkereskedő volna hajlandó helyben jól bevezetett elsőrangú angol és francia női szabóval szoros üzleti összeköttetésbe lépni. Ajánlatokat "Vállalkozzem" jelígeré Független kiadóba. 1264
- Tanulónak egy fiu felvétetik bentkoszt, bentlakással Könyves Tóth Antal első debreceni villanyerőre berendezett faesztergályos műhelyében, Rákóczi 14 1276

Eladás

- Az István-ut 26. és 28. szám alatti 3400 négyszögöl gyümölcsösökert részletekben is eladó. Széchenyi ut (kert) 21. 252
- Eladó 2 holdas István-ut telek lakóházzal. Értekezhetai Bathány-ucca 14. szám. 8158
- Eladó Pereszlay-ut 1 számú villa, gyönyörű parkkal. Koncz, Péterfi-ucca 80 3877
- Eladó Csillag-ucca 79. sz. ház 3 szobás szobás beköltözhető lakással elkölözés miatt minden elfogadható árért, esetleg kedvező fizetési feltétellel. 86
- Eladó az Eötvös-ucca 59. sz. modern ház 3 szoba, 1 előszoba, 1 pineszoba, konyha, mellékhelyiségekkel, az egész beköltözhető. Lako nincs. Ügynökököt dijazok. 1083
- Eladó új benzínmotor 6-os esélőgarnitúrával, 4-es gazdasági esélő és magán benzínmotor, Hajdúnánás. Szentmihályi-ucca 1540. Csorvássy Miklós. 84
- Ebédlő, háló, rez gyermekágy, ebédlőszőnyeg, képek, gázresó, edények eladók. Hungaria csemegeüzlet, Piac 55. 89
- Eladó modern családi ház, a város legforgalmasabb utcájához pár lépésre. Az egész épületet maga a tulajdosos lakja. Cim a kiadóban. 1237
- Eladó méhkaptárak és mézpergető kapható Téglaúti, Kanális-ucca 25 91
- Eladó ház 300 négyszögöl gyümölcsössele, Tócsóskert. Tasnad-ucca 4 1211
- Eladó jó téli férfi kabát középmetre. — Arpád-ter 14. Baloghé 1269

- Eladó telek Király-ucca 7. sz. Tudakozódní Kiss Lajos tisztartónál, Tiborszállás, Szatmár m. 93
- Egy modern ház eladó. Csap-ucca 56 Bathány-ucca 22 sz. lehet értekezni Kollernél 1275
- Eladó Péterfia szájában. Kut-ucca 2. ház. Kedvező fizetéssel. Beköltözhető 1254
- Jó meneteli fűszerüzlet forgalmas helyen eladó. Cim az Egyetértés kiadóban 1269
- Jókarban levő egy szoba festett butor és honyhaberendezés sürgősen eladó. — Maróthy György-ucca 17., közép-6 lakás 1261
- Podrássberendezés 2 tükörrel és forgo-szekkel nagyon olcsón eladó. — Cim Egyetértésnél 1272
- Borbélyüzlet-berendezés, teljesen felszerelve eladó. Hajdusoboszló, Bethlen-ucca 25 1263
- Eladó világos félháló és egyéb butordarab. Egyháztér 3, műterem 1255

Vegyés

- Ajourrozás különböző szélességben, hndít-zést, aplikálást gépen jutányosan végez, Szilágyi műhímző, Széchenyi-ucca 1. 9750
- Varrógép, külföldi gyártmány Bobbin 2.500,006 Részletfizetésre és kölcsön használatra is kapható, Szilágyi, Széchenyi 1. 9749

19 ezer K

1 méter Tisza schiffon BENEYTS EMIL főtéri üzletében, Tisza-palota

Riadtja a Magyar Nemzeti Könyv és Lapkiadóvállalat Rt.

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult



„TÜZ”



fűtőanyag kereskedelmi vállalat Piac-ucca 41. szám. Telefon 353.

102.000, 108.000 koronaért szállítja házhöz métermázsanként a legkitünőbb 7000—7500 kalóriás porosz kőszent.

Állandóan raktáron tart kiünő porosz kőszent, üzemi szent, bánya kőszent és mosott kovácsszent, melyeknek a mintája az irodában megtekinthető.

Tisztviselőknak, fizető sül egyéneknek és egyesületeknek kedvező fizetési feltételek.

Debrecen egyedüli altruisztikus alapon álló temetkezési intézete a

KANSZ

TEMETKEZÉSI VÁLLALATA

Telep: Berez-ucca 3. szám alatt

Iroda Rózsza-ucca 2. sz., a „Hangyánál”

A legolcsóbban vállal mindentéle díszes és egyszerű temetést

Állandó Butorkiállítás

ebédlő, háló, uriszoba, leányszoba és konyhaberendezésekből

KILLER EDE udvari szállító villanyerőre berendezett butorgyáros és modern lakberendezési vállalata Debrecen, Piac-ucca 68. sz.